

UJVIDÉKI HÍRLAP

ELŐFIZETÉSI ÁRJA K

Égész évre 18 korona
Negyedévre 4 K 50 f.
Egy hónapra 1 K 80 f.
Közvetlen ár mindenütt 6 fillér.

POLITIKAI NAPILAP

Felülső szerkesztő: Dr. KÖNIGSTÄDTLER OTTÓ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Erzsébet-tér 7.
Megjelenik
hétfé kivételével mindennap.
Telefonszám 180.

Távíratváltás Zsekov és Frigyes főherceg közt.

Budapest, okt. 25.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Zsekov bolgár generalisszimus megleghangu táviratot intézett Frigyes főherceg főparancsnokhoz abból az alkalomból, hogy most volt az évfordulója annak, hogy Bulgária a központi hatalmak oldalán háborút kezdett. Frigyes főherceg hasonló megleghangu táviratban üdvözölte a bolgár főparancsnokot és a vitéz bolgár hadsereget.

Légi harcok a trieszti öbölben.

Budapest, okt. 25.

A sajtózállásról jelentik: Október 23-án ellenséges repülőök bombákat dobtak le katonai jelentőség nélküli Cittanuovo, Monagó és Salvare parti helyekre. Egy polgár meghalt. Katonai kár nincs. A trieszti öböl feletti légi harc. Egy repülőgépünk, amelynek megfigyelője Virányi tengerész-hadapród vezetője Hoch önkéntes volt, a Lagunákon végzett felderítő utjáról nem tért vissza.

A buvárhajóharc eredménye.

Bécs, okt. 25.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Elszejtől a központi hatalmak buvárhajói 141 ellenséges kereskedelmi hajót súlyosztattak el 182.000 bruttó tonnatartalommal, 13 ellenséges hajóskapitányt fogtak el és 3 ágyut zsákmányoltak. Azonkivül 39 semleges kereskedelmi gőzöst súlyosztattak el 72.000 tonnatartalommal, mert hadi dugurát szállítottak.

A románok beismerik Konstanzát elvesztését.

Budapest, okt. 25.

Az október 24-ikéről szóló román vezérkari jelentés beismeri, hogy az ellenség Konstanzát megszállotta és hogy a román balszárnyat Karamurat vidékére visszaverték.

Nagy repülőtevékenység a sommei fronton.

Berlin, okt. 25.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata)

A Wolff-ügynökség jelenti: Október 22-én a derült időjárásban nagy repülőtevékenység volt a sommei fronton. A repülőgépek 500 felderítést végeztek és 209 támadást intéztek. 22 ellenséges repülőgépet lelőttek. Longuao ellen intézett támadásnál több ezer kilogramnyi bombát ledobtak és felrobbantottak löszszállító vonatokat.

A Vulkán-szoros újból a miénk.

Höfer mai jelentése.

Budapest, október 25

(Hivatalos.) KELETI HARCTÉR. Károly főherceg lovassági tábornok arcvonala: **Osztrák-magyar és német csapatok elfoglalták a Vulkán-szorosot. A Kimpolungtól északra harcoló szövetséges haderők szintén tért nyertek. Magyarország keleti határán tovább folyik a harc. A 82. székely gyalogezred a berecki hegységben elkeseredett kézitusa után elfoglalt egy erősen elsáncolt határmagasiat. A megszálló őrséget részben elfogtuk, részben megsemmisítettük. Ezek közül egy ember sem menekült meg. A hármass országhatáron csapataink új állásaikban visszaverték az oroszok támadásait. Az ellenség egy helyen betört, de azonnal visszavertük.**

Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Zborowtól délre lefolyt sikeres előrsi csatározásokon kívül az osztrák-magyar csapatoknál nem volt jelentős esemény.

OLASZ HARCTÉR: A Karszt-fensík északi része heves ágyu- és aknavető-tűz alatt állott.

DÉLKELETI HARCTÉR: Albániában nincs újság.

Höfer altábornagy,
a vezérkar főnökének helyettese.

Csernavodát elfoglaltuk

Berlin, október 25.

A nagyfőhadiszállás jelenti:

NYUGATI HARCTÉR: Az esős időjárás következtében a Somme területen tegnap csökkent a harci tevékenység. A tűzserégi tűz csak időnként fokozódott. Az esti órákban a lesboeufs—rancourti vonalból indított francia részleges támadások akadályaink előtt az ellenség nagy veszteséggel mellett eredménytelenül összeomlottak.

A német trónörökös hadserege: Verdun északkeleti arcvonalán a franciák támadása az égő Doaumont erődig tért nyert. A harc tovább tart.

KELETI HARCTÉR: Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: A Szcara mentén meghiusult az oroszok gáztámadása. Kol Ostrownál (Lucktól északnyugatra) orosz zászlóaljok támadása szintén nem járt semmiféle sikerrel.

Károly főherceg lovassági tábornok hadseregharcvonala: Az Erdős-Kárpátok déli részében kisebb terjedelmű harcokban megtartottuk az elfoglalt magasiati állásokat. Erdély keleti határán helyi harcok folytak. A helyzet nem változott. Kimpolungtól északra támadásunk előrehaladt. Német és osztrák-magyar csapatok rohammal elfoglalták a Vulkán-szorosot.

BALKÁN HARCTÉR: Mackensen vezértábornagy hadserege: **Az üldözés tervszerűen halad. Csernavodát ma reggel elfoglaltuk. A résztetek még nem ismertetsek. Ezzel a Dobruzsában harcoló orosz-román hadsereget megfosztottuk utolsó vasuti összeköttetésétől és rendkívül fontos eredményt értünk el.**

A Macedón-arcvonalon nyugalom.

Ludendorff, első főszállásmester.

Török temető Ujvidéken.

Bonyodalom három menekült török gyermek eltemetése körül

Az Adakaleh sziget Ujvidékre menekült törökjeinek baraklakásai táján is megszólalt a kuvik madár. Tegnap háromat rikkantott a halálmadár és három kis muzulmán életszövetneke lobbant utolsó. Hérom kis beteg török gyermek, akik többé nem látják meg a dunai szigetet, akiket Allah nagy és hatalmas, a paradicsomba szólított. Igazhíttű szokás szerint a porhüvelyből elszállott lelkeket napnyugta előtt át kell adni az anyaföldnek. A menekült kolónia felkészült tehát a temetésre. Váratlanul azonban akadály támadt, úgy hogy a kis török halottakat nem lehetett ma eltemetni.

A török menekültek ugyanis eddig ha halottjuk volt, azokat a hősök temetőjében temették el, ott, ahol a muzulmán hitű hősök alusszák örök álmukat. A hősök temetőjében három sírban nyugszanak már az adakalehi menekültek halottai. A katonai hatóság azonban most tiltakozást jelentett be az ellen, hogy a porladó hősök mellé helyezzenek polgári halottakat is. A temetőhelyet kimondottan a hősi halált halt katonáknak jelölték ki, tehát a hősöknek járó kegyelemből is másokat ne temessenek el a hősök temetőjében.

Ali Kemal bey, török főkonzul a váratlanul bekövetkezett bonyodalom miatt idegesen járt a városnál, hogy mitévő legyen most, hova temessék el a halottaikat úgy, ahogy a rituális szabályok elrendelik. Profuma Béla polgármester végre böles megoldással segített a nehéz problémán. Intézkedésére a református temető mellett 540 négyzetméternyi területet kihalítottak külön török temetőnek. Ide fogják eltemetni a három kis török gyermeket és ide hozzák exhumálás után a hősök temetőjében eltemetett három adakalehi törököt is.

Repülőtémadás Ostendén.

Berlin, okt. 25.

(Az Ujvidéki Hírlap eredeti távirata.)

Londonból jelentik, hogy angol repülőgépek Ostendénél négy német repülőgépet megtámadtak. Egyet elpusztítottak, a többiit elkergették. A Wolff-ügynökség megjegyzi, hogy a jelentés valószínű. Egyetlen egy német repülőgép sem pusztult el, ellenben a németek löttek le egy angol repülőgépet.

Hadseregszállítók egymás közti.

Szenzációs rágalmozási pert tárgyalt ma az ujvidéki kir. járásbíró. Az ügy előzményei — melyeknek folytatásaképp jelentkezett a mostani bűnügy — betekintést engednek egy ad hoc, hadseregszállításra alakult társaság belügyébe és abból igen érdekes részleteket árul el. A társaság rövid életű volt, viszaságával felemészte önmagát és ma csak egy kis rágalmozási per annak a sok ezer koronával működő vállalatnak a maradványa. Az ügy részleteit a következőkben közöljük:

A balkáni haderők hadtápparancsnoksága Székely Sándor szabályai kereskedőnek nagyobb mennyiségű tengeri szállításra adott megbízást. A szállítás lebonyolítására egy alkalmi egyesülés alakult, melynek tagjai Székely Sándoron kívül Vig Vilmos és Weisz Leó ujvidéki kereskedők voltak, ez utóbbi olyképen, hogy ő adja a tengeri beszerzéséhez a pénzt, aminek ellenében több kikötést tartott fenn magának, így többek közt azt, hogy minden vételhez és szállításhoz az ő beleegyezése szükséges és utasításait követni tartoznak.

Az első, aki a társaságból kilépett Vig Vilmos volt. Nem sokkal később Weisz Leó is kilépett, mert Székely tengeri requirálására megbízást kapott és Weisz Leó által kiszabott kikötéseket nem tartotta be. A társaság feloszlását bejelentették a hadtápparancsnokságnál, amely azt tudomásul vette.

Igy a dolog simán befejezést nyert volna, ha egy kis zavaró momentum nem merült volna fel. Weisz Leó a kilépést megelőzőleg 22.500 koronát adott át Székely Sándornak tengeri bevásárlása céljára és a társaság feloszlása után ezt visszakövetelte. Székely Sándor kötelezte is magát, hogy a pénzt 48 órán belül visszaadja és hogy a kilépésig vásárolt áru fele hasznával is elszámol. Később — bár a kilépést tudomásul vette — a felhasználó való hozzájárulását visszavonta és ebbe csak úgy volt hajlandó beleegyezni, ha ez az összeg bánatpénzül az övé marad.

Weisz Leó ebbe nem egyezett bele, hanem büntető feljelentést tett Székely Sándor ellen sikasztás, hűtlen kezelés és csalás büntetési miatt. Feljelentésében előadja, hogy Székely Sándor a tőle kapott pénzt és az ezen vett árut a szerződés ellenére nem szolgáltatta be, a pénzt sem adja vissza, az áruval, mint sajátjával rendelkezik, részben eladja, részben eltartadja és a vételéről szóló eredeti könyveket sem mutatja fel. Ebben Weisz Leó a sikasztás tényálladékát látja kimerítve.

De hűtlen kezelés miatt is kérte az eljárást megindítását, mert az alkalmi egyesülés vagyona, mint jogi személyé rá néve idegen vagyon, ha tehát a kezelésben Székely Sándor tudva és akarva a társulatnak kárt okozott, a hűtlen kezelés büntetést követte el. Már pedig — a fel-

Bolgár jelentés Csernavoda elfoglalásáról és a konstanzai zsákmányról.

Szófia, október 25.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata)

A bolgár vezérkar közli: A macedóniai arcvonalon a helyzet jobbra változatlan. A Presba tótól délre lovasságunk és az ellenséges előőrsek közt csatározások. A Presba tótól a tengerig gyöngye tűzérsgél és felderítő csatározások. A romániai fronton: A Duna mentén nyugalom. Dobrudzsában csapatunk folytatták az ellenség üldözését és október 24-ikén este elérték a 172 számú, 126 számú, 114 számú és 107 számú magaslatok közti vonalat. Ma reggel az első szófal gyaloghadosztály elfoglalta Csernavodát. Az ellenség üldözése tovább folyik. A konstanzai zsákmány jelentékeny, 500 vasuti kocsi és több mozdony (a vasuti kocsi nagyobb részt megrakottan) számos petroliummal telt tartály. Sok élelmiszer, a kikötőraktárak, amelyek tele vannak. A kikötőben 70 hajóból álló flotta maradt, azokból a hajókból, amelyeket a románok visszatartottak.

A csernavodai diadal.

Sok millió értékű a dobrudzsai zsákmány.

— Sarraill is deffenzivára kényszerült.

Szófia, október 25.

(Az Ujvidéki Hirlap eredeti távirata.)

A megvert orosz és román hadsereget Dobrudzsában a szövetségesek meg uozt csapant energiával tovább üldözik. Csernavodából panikszertlen menekült az ellenség. A csernavodai hid erősen megrongálódott, úgy hogy egyelőre csak gyalogjárásra lehet használni. A szövetségesek kezere óriási hadizsákmány és sok élelmiszer került. Konstanzában az ellenség csak egy olejtartály pusztított el. Sok millió értékű felhalmozott mindenféle szer maradt itt. Az ántant által megvásárolt nagy benzinkészlet is a birtokunkba jutott. Mackensen vezértábornagy személyesen vezette a dobrudzsai harcokat. A német és bolgár csapatok mellett nagyon kiténtek a török hatonok is. A macedón fronton is kedvezően alakul a szövetségesek helyzete. Sarraill deffenzivára kényszerült és támadási kísérleteit annyi emberbe került, hogy újból aligha kezdhet offenzívát.

jelentés szerint — Székely nem követte Weisz Leó utasításait, a társaságnak vett tengeri részben másnak adja el, részben az eladóktól nem veszi át és így azt a hadtápparancsnokság utasítása ellenére sem szállítja be. A tengeri időközben az eladóktól elrequirálták, úgy, hogy ezeknek kárterítési igényük van a társasággal szemben, másrészt pedig a társaság vagyonát a saját hasznára és céljára értékesíti, továbbá a hadvezetőségnek olyan bejelentéseket tesz, hogy ez az árut nem fizeti ki s így a társaság kamatvesztéséget szenved. Ez a feljelentés szerint hűtlen kezelést képez.

Végül csalás miatt is följelentést tett Weisz Leó, mert Székely Sándor a 22.500 korona visszadására kötelezte magát, e helyett jogtalan kárterítési igényeket támasztott, a pénzt megtartja és hogy Weisz Leó azt be ne hajtassa, kezdi vagyonát elidegeníteni, így házát is a feleségére íratta már át.

A feljelentésre az ügyészség széleskörű nyomozást rendelt el és ennek befejezése után Székely Sándor ellen az eljárást jogerősen megszüntette és a vádemelést megtagadta. A határozat indokolása szerint a tengeri beszerzésére kapott pénzt Székely Sándor tényleg erre a célra és nem a saját céljára fordította. A visszafizetésre és elszámolásra

vonatkozó ígéréteiből származó igény érvénytelenítése egyedül polgári perura tartozik és büntelendő cselekmény ebből az ígéréteiből nem származik. A polgári perben Székely Sándor egyébként a 22.500 korona visszafizetésére köteleztetett is és azt ki is fizette.

A nyomozás adatai szerint — állapítja meg az ügyészség — a társaság felbomlásáig vásárolt árut Székely Sándor tényleg nem szállította a hadtápparancsnokságnak, aminek folytán ez a szerződést sctirozta, de Székely előadása szerint azért nem szállított, mert nem volt szállítási engedélye.

Megszüntette végül az ügyészség az eljárást azért is, mert a feljelentés megtétele után Székely Sándor raktárában 22.500 korona értékű meghaladó tengeri mennyiséget találtak és nincs kizárva, hogy ebben a hadtápparancsnokság részére szállítandó tengeri is volt. Ha pedig Székely Sándor ezt nem adja ki, Weisz Leó ezt polgári — de nem büntető uton — érvényesítheti.

A jogerős megszüntető határozat után Székely Sándor hamis vád miatt feljelentette Weisz Leót. Az ügyészség azonban csak hatóság előtti rágalmozást látott fenforogni és áttette az iratokat a királyi járásbíróshoz.

Ma tárgyalta ezt az ügyet az ujvidéki királyi járásbíróshoz.

zékely Sándort dr. Kubinyi Károly képviselte, Weisz Leót dr. Kovács Bódog védte. Ügyészi megbízottul dr. Elschleger Dezső szerepelt.

Az ügyészséghez beadott feljelentés, az ügyészi megszüntető határozat felolvasása, a vád és védelem meghallgatása után a királyi járásbíróshoz ítéletével felmentette Weisz Leót.

Az ítélet indokolása szerint Weisz Leót fel kellett menteni, mert a hatóság előtti rágalmozás tényálladéki elemeit nem látja fenforogni.

Az ügyészi megbízott és a sértett az ítélet ellen felebbezést jelentettek be.

Dr. Kron Gyula.

Amikor az eladó részeg.

Ervényes-e egy ittas emberrel kötött adás-vétel ügylet?

Ujvidék város közéletmezési üzeme nagybömbnyiségű serést állított be az egyik helybeli hizlaldába és rendszeresen foglalkozott sertések hizlálásával. A legnagyobb gondot azonban a hizláláshoz szükséges sertések beszerzése képezte.

Tapavica György dr. városi tanácsnok, a városi közéletmezési fizem vezetője e célból bejárta nemcsak az egész vidéket, de mondhatni az egész országot is.

Még a nyáron történt, hogy dr. Tapavica György sertések beszerzése ügyében künnjárt a szállásokon és így került Hönisch József gazdálkodóhoz is, de a gazdát nem találta otthon, mert az, — vasárnap lévén — a kocsmában itta a bufelejtőt.

A lelkiismeretes tanácsnok a kocsmába is utána ment Hönischnek, akinek nagyobb sertésfalkája volt. A kocsmában borostüvegek közt ült Hönisch. A tanácsnok kihívatta, tárgyalta vele, de Hönisch a sertéseket csak a maximális áron felül, szóval árdrágítva akarta eladni. Dr. Tapavica nem sokat alkudott, írása foglalta a maximális áron felül létejejt alkut, annak rendje és módja szerint alá is íratta vele és megelégedetten jött vissza a városba. A szerződés szerint Hönischnek a sertéseket néhány nap múlva kellett volna átadni.

A szerződés aláírását követő napon azonban Hönisch József bejött dr. Tapavica Györgyhez és ezeket mondotta:

— Másoktól tudom, hogy tegnap eladtam a városnak a sertéseimet. Én semmire sem emlékszem, hisz tökrészeg voltam. En a szerződést érvénytelennek tartom és a sertéseket át nem adom, — szölt, miközben álmosan dörgölte a nagymérvű borfogasztástól piros szemét.

Dr. Tapavica György szive azonban nem puhult meg erre az ónvallomásra és feljelentette Hönischet árdrágítás miatt és követte a sertések átadását. Wachtl János rendőrfogalmazó tárgyalta az érdekes ügyet, amelynel egész sor tanut hallgattak

Nagy verekedés a 3 korona vendéglőben. Tegnap este a Temerini utca sarkán levő 3 koronára vendéglő szabályszerű csatátér képét mutatta. Üsszetűrt asztalok, betört tükör, láb nélküli székek, pohár és üvegtörmelék jelezte, hogy ott az éjjel duhaj mulatság volt, amely később parázs verekedéssé vált. A verekedésnél Precics Milán és János húzták a rövidebbet, mert bevett fejfel, véresen kerültek ki a csatából, ahonnan a rendőrök a temerini utcai frontmögötti kötözőhelyre vitték. A verekedés főrendezője: Pero tamburás elépelt. A rendőrség megindította az eljárást ellene és a többi duhaj legény ellen. Kívánatos volna, ha a mindgyakrabban előforduló kocsmái verekedések megszüntetése érdekében főleg vasárnaponként razzikák tartatnának és a 15—16 éves suhancok a kocsmák látogatásától tiltatnának.

SZÍNHÁZ.

A bájos ismeretlen bemutatója. Strauss gyönyörű zenéjű nagy operettje, amely egész éven át uralta a Király-színház műsorát, pénteken és szombaton este kerül bemutatásra. Az operett két női főszerepét Helvey Erzsébet és Révész Ilonka játsszák, míg a férfiak közül Komlós Vilmos, Remete, Thorma és Rónai Imre vezetnek. A bájos ismeretlen-nek nemcsak a zenéje elsőrangú értékes alkotás és Strauss Oszkárnak legszebb műve, de a szövege is kedves, szellemes és mulatságos és így érthető a nagy siker, amely mindenütt kíséri bemutatóját.

Mozitündér. Jean Gilbert nagy operettjét újítja fel a színház igazgatósága vasárnap este. A Moztündér, mely Kino Königin cím alatt bejárta az egész világot, egyike a legértékesebb operetteknek. A Moztündér két főszerepét Révész Ilonka és Helvey Erzsébet játsszák. Itt említjük meg, hogy vasárnap délután a nagy sikerrel bemutatott Egy éj Párisban kerül színre a már ismert kitűnő szereposztásban.

A Homunkulus bemutatóját felt házak nézték végig az Apollóban. Soha filmnek ilyen nagy hatása még nem volt. A Homunkulust ma este megismélték.

Köszönetnyilvánítás.

A Vitaliani-család ezton mond szívből jövő hálás köszönetet mindazon barátainak és ismerőseinek jóleső részvétükért amellyel szeretett atyánk halálával ért pótolhatatlan veszteségünk felett érzett fájdalomukat igyekeztek enyhíteni.

A Vitaliani-család.

Hirdetéseket
felvesz a kiadóhivatal.

Magyar Nemzeti Színház

1916. október 26-án, csütörtökön

Három a kislány

Nagy operett 3 felvonásban. Szövegét R. H. Bartsch regényének felhasználásával írták A. M. Willner és Weinz Reichert. Fordította: Harsányi Zsolt. Zenéjét Schubert műveiből összeállította Heinrich Berté.

SZEMÉLYEK:

Schubert Ferenc	Torma Zsiga
Schober báró, költő	Remete Géza
Schwind Moritz festő	Hidvégi Ernő
Simpelwieser, rajzoló	Pintér István
Vogl János Mihály udvari énekes	Komlós Vilmos
Schamtorff gróf a dán követ	Pásztoi Ferenc
Tschöll Keresztély udvari üvegfestő	Rónai Imre
Tschöllné asszony	Nádasy Józsefné
Edi	Helvey Erzsébet
Hédi	Kényes Margit
Médi	Réthy Margit
Susi Lucia, udvari énekesnő	Révész Ilonka
Bruneder András nyergesmester	Kürthy Károly
Binder Nándor, postahivatalnok	vőlegény Ádám Pál

APRÓ HIRDETÉSEK.

Közlési díjak: 10 szóig 60 fill. Minden további 10 szó 60 fillér. Vasgabb betűből szedett szó 12 fill. Apró hirdetések előre fizetendők. Apró hirdetésekre és jellegű levelekre vonatkozólag felvilágosítással szolgál a kiadóhivatal. Telefon 180.

Hivatalnoknál több évi gyakorlatallást keres. Cim a kiadóban.

Telesky-utca 15. számú ház szabad kézből eladó.

Egy magas nyomású tűzoltó fecskendő eladó. Megtekinthető Arany-utca 4. Ugyanott nagy furógép vasgáó oló eladó.

Étkezöket egyezség szerint felvesz Hajnal Gyula Almási-ut 10 ugyanott lakás kiadó.

Gépezet aki a szívó gázmotor és vasesztergály kezeléshez is ért azonnal felvétetik. Cim a kiadóban.

Házikoszt három ur részére kapható egy intelligens családnál. Cim a kiadóban.

Üvegességed,
szakmájában ügyes és megbízható állandó alkalmazást nyer. Jövedelem megállapodás szerint.

Grossmann Jakabnál
Vukováron.

Dr. Pataj Sándor

Az Élet Tudománya

3 korona. Kapható az

Ujvidéki Hirlap

könyvosztályánál.

RENDELJEN

OSZTÁLY-SORSJEGYET

az Ujvidéki Hirlap kiadóhivatalában.

(Telefon 180. szám.)

Huzás Október 27-én.

Az 1. osztályú sorsjegyek hivatalos árai:

1.50 K, 3— K, 6— K, 12 K.

$\frac{1}{8}$ $\frac{1}{4}$ $\frac{1}{2}$ $\frac{1}{1}$

Az Ujvidéki Hirlap

kiadóhivatala, a m. kir. szab. osztálysorsjáték elárusítóhelye.

Hirdetéseket
felvesz a kiadóhivatal.

Török menekültek

azonnali munkát keresnek gyárban vagy közlekedési vállalatknál. Cim:

Adakalehi menekültek irodája. Kiszácsi-utca 30/B.

APOLLO

OKT. 25. ÉS 26.-ÁN
SZERDA ÉS CSÜTÖRTÖK

HOMUNKULUS I.

Egy élőlény története
4 felvonásban.

OLAF FÖNS leghatalmasabb alakítása.



ACHILLES

Jól jár!

ha a törv. védett

ACHILLES

bőrtalp- és sarokvédőt használja!

Korszakos találmány! Olcsó, tartós, rugalmas járás, zajtalan. Nem csuszik. Pótolja a gummisarkot. Nagyban rakár: Kohn Filop és Társa cegnel Ujvidéken. Kapható: Páris nagy áruházban, Klein Oszkár drogeriájában, Lutze Rudolfnál. Jakovlyevits St. Pál uri divatüzletében.

VÁMMALMOMBAN

buza beörlését 10%
kukorica és árpa darálást 7%
vámért vállalom.

A porlódás illetve beszáradás 2%.
Ugy az örléshez, mint a darálathoz
örlési tanusítvány kell.

Faith malom.

Utolsó hét!

Huzás 27 és 28-án

Vig és Katona

bankház.

Kossuth Lajos-utca 48. szám.